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Resultado Pesquisa  

Programa FDSMusic - Rádio Univás FM 104,5 

Título da Enquete: Pesquisa ASCOM 

Data de Publicação: 10/03/2014 

Data de Expiração: 31/03/2014 

Participantes: 656
1
 acadêmicos 

Bônus em horas de atividades 

complementares 

1 hora 

Sorteio de 15 ingressos do cinema 

pela ASCOM 

Contemplados: 

1- Camila Gonçalves Flori 

 

2- Lucas Leonardo da Costa 

 

3- Gabriela Mansueta Nunes de Oliveira  

 

4- Ygor Vilas Boas Ortigara  

 

5- Rodrigo de Francisco Campos 

 

6- Debora Caroline Oliveira 

 

7- Tatiana Marques Plantier Cunha 

 

8- Willman Douglas Tavares 

 

9- Amanda Luíza Borges de Oliveira  

 

10- Thaline Iolanda Pádua 

 

11- Thais Megale Ceccon 

 

12- Ana Paula Custodio 

 

13- Leonardo Rezeck Moreira 

 

14- Pablinie Cássia Costa 

 

15- Mayara Soares da Silva 

Publicação: 

https://www.facebook.com/fdsm.oficial  

 

                                                           
1
 Na listagem de participantes: 650 alunos, porque, segundo a informática, quando se emite um relatório nominal, os 

nomes duplicados não são impressos; e pode ocorrer do aluno responder enquete em duas turmas diferentes quando 
está matriculado em duas séries (dependências). 

https://www.facebook.com/fdsm.oficial


 

Você conhece a Rádio Univás FM 104,5? 

1. Sim (407 votos) 
62,04% 

2. Não (249 votos) 
37,96% 

Você ouve a Rádio Univás FM? 

1. Sim (255 votos) 
38,87% 

2. Não (401 votos) 
61,13% 

Quais destes programas da Univás FM você conhece? 

1. Manhã Espetacular (15 votos) 
2,29% 

2. Via 104 (10 votos) 
1,52% 

3. FDSMusic (314 votos) 
47,87% 

4. Nenhuma das opções (317 votos) 
48,32% 

Você conhece o FDSMusic, programa da FDSM veiculado na Rádio Univás FM? 

1. Sim (406 votos) 
61,89% 

2. Não (250 votos) 
38,11% 

Você ouve o programa FDSMusic? 

1. Sim (238 votos) 
36,28% 

2. Não (418 votos) 
63,72% 

Qual a sua opinião sobre o estilo musical escolhido para o FDSMusic - Rock? 

1. Rock é uma ótima opção (438 votos) 
66,77% 

2. Não gosto de rock, prefiro sertanejo e pagode (122 votos) 
18,60% 

3. Não gosto de rock, prefiro MPB (96 votos) 
14,63% 

Qual a sua opinião sobre a programação de músicas? 

1. Excelente, vale a pena escutar (204 votos) 
31,10% 

2. Boa, é uma opção interessante (307 votos) 
46,80% 



 

3. Regular, precisa melhorar (73 votos) 
11,13% 

4. Péssima, não ouço (72 votos) 
10,98% 

Qual a sua opinião sobre o tempo de duração do programa ? 16h às 18h? 

1. Excelente, eu escuto (525 votos) 
80,03% 

2. Muito longo e cansativo (131 votos) 
19,97% 

Você já participou da promoção no Facebook "Envie sua playlist e concorra a uma camiseta 

oficial do FDSMusic"? 

1. Sim (55 votos) 
8,38% 

2. Não (601 votos) 
91,62% 

Você tem a página FDSMusic como seu amigo no Facebook? 

1. Sim (144 votos) 
21,95% 

2. Não (512 votos) 
78,05% 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nota:  
Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a 

identidade dos participantes. 


